Milé děti, vážení zákonní zástupci,
víkend je za námi, doufám, že jste si odpočinuli a načerpali novou energii na tento týden. Tento týden se budeme vídat na online hodinách. Jsem ráda, že dnešní online hovor proběhl relativně dobře. Omlouvám se za vyskytlé problémy z naší strany. Doufám, že zítra bude připojení lepší. Těším se na vás a na naši první online matematiku. 
Brzy se uvidíme. 
Mějte krásný den,
Mgr. Denisa Danielová.

Český jazyk
Zopakujte si: 
Slova nadřazená – označují název určité skupiny slov (např. ovoce)
Slova podřazená – patří do dané skupiny slov (např. jablko, banán, malina… slovo OVOCE je k těmto slovům nadřazené)
Slova souřadná – slova podřazená jsou k sobě navzájem ve vztahu souřadném, to znamená , že mají nad sebou stejné slovo nadřazené
Učebnice 
Str. 12/ cv. 1 – opsat do školního sešitu + odpovězte si na otázky (a, b, c, d) pod cvičením - ústně
Pracovní sešit
Str. 9 / cv. 1

Čtení
Čítanka str. 26, přečíst a odpovědět na otázky k textu. Úkol s divadlem bohužel splnit nemůžeme, ale až se vrátíte do školy, tak si ho splníme.  Kdo nemá na vyhledávání informací encyklopedii, hledá na internetu. 

Matematika
Opakujte si násobilky. A jdeme procvičovat dělení se zbytkem.
Nezapomeň! Když dělenec není násobkem dělitele, hledáš nebližší menší násobek, který může být dělencem:
dělenec	 (28)	   dělitel (5)	neúplný podíl (5)	zbytek (3)
28 : 5 = 5 zb. 3
28 není násobkem 5, hledám nejbližší MENŠÍ násobek (25). 
-> 25 : 5 = 5 (neúplný podíl)
-> 28 – 25 = 3 (zbytek)
Pracovní list
Má str. 52, udělejte ho celý, jen poslední cvičení je dobrovolně 

Přírodověda
Přečtěte si v učebnici na str. 10 Dělení rostlin a Výtrusné rostliny a prohlédněte si obrázky. Zkuste odpovědět na úkoly v učebnici.
Opište si zápis.

Dělení rostlin podle způsobu rozmnožování
1. Výtrusné
· rozmnožují se pomocí výtrusů

2. Semenné
· rozmnožují se semeny
· semena mohou být ukryta uvnitř plodu nebo volně uložena v šiškách

1. Výtrusné rostliny
- 4 skupiny 	- mechy
		- plavuně
		- přesličky
		- kapradiny

a) Mechy
- rozšířeny po celé Zemi
- rostou na vlhkých stinných místech (na půdě, kamenech i kmenech stromů)
- umí zadržovat vodu -> chrání půdu před vyschnutím
- Př. Bělomech sivý

b) Plavuně
- drobné rostliny se šupinatými listy
- rostou na okraji lesů
- Př. Plavuň vidlačka

c) Přesličky
- byliny s dutým článkovaným stonkem, mají drobné listy
- Př. Přeslička rolní

-Plavuně a přesličky byly v minulosti mnohem větší a jejich odumřelá těla se podílela na vzniku černého uhlí

d) Kapradiny
- rostou po celé Zemi na vlhkých stinných místech (lesy, skály)
- v jehličnatých lesích patří k nejčastějším rostlinám
- Př. Kapraď samec

Angličtina
Opakujte si slovíčka k oblečení (clothes) ve slovníčku.
Pracovní sešit
V Pracovním sešitě na straně 39 máme cvičení 4. Naším úkolem je odpovídat na položené otázky. Kat má na sobě oblečení, ale není všechno její. Otevři si k tomuto úkolu i učebnici na straně 2 a 3, kde uvidíš, čí to oblečení je.  
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